



浓妆的李靓蕾,意外吧?

王的女人 曾是辣妹

友人曝王力宏爱妻一度走浓妆路线,现在或已有身孕

据台湾媒体报道,37岁的音乐才子王力宏近日宣布与27岁的李靓蕾登记结婚,喜讯震惊华人演艺圈,在漫天祝福声浪中,外界对这位神秘“王太”好奇心也激增。据悉,她曾在台北求学,身材火辣的她过去常化浓妆,造型艳丽,完全是王力宏心仪的菜。但王力宏保密工作做得彻底,以“我要保护她”为由,三缄其口。综合



王力宏昨公布的全家福照片

他,保护娇妻 是为了扛起丈夫的责任

连日来外界对李靓蕾相当好奇,但王力宏对老婆身份保密到家,不肯多透露。不过,昨天早上,他在微博晒出一张王家的大全家福,其中,王力宏和娇妻及爸爸妈妈坐在正中间,一大家子温馨又幸福。网友纷纷送上祝福,祝其新婚快乐。

王力宏曾表示,已与妻子认识12年,不算闪婚,而此前对保密工作做得这么严实,据称正是为了扛

起丈夫该尽的责任,保护还在哥伦比亚大学研究所攻读博士的太太。至于网路上出现多种李靓蕾身份臆测版本,他只说不可能回应成千上万如海啸般的网路消息,仅希望她能保有隐私,现在他“唯一想做的就是保护太太”。

近日,还有王力宏密友透露,小两口已在纽约举行小型婚宴,仅家人和亲戚参加。由于王力宏未直接否认有孩子,应该是双喜临门了!

她,敢于打扮 淡妆的王太友人认不出

虽然王力宏想尽办法保护爱人,但好事的网友还是翻出许多李靓蕾过去的照片。照片中的她浓妆艳抹,穿着打扮敢于展示曼妙身材。曾在台湾见过李靓蕾的友人回忆,她常画浓密粗黑眼线,妆容成熟、造型艳丽火辣,标准辣妹型正是王力宏的菜。因此,当第一时间看到王力宏和爱人的合照时,友人完全认不出穿着保守、妆容淡雅的

李靓蕾。

另外,台湾有媒体近日走访了位于台北松山区的王力宏外婆家,窗户紧闭,按门铃无回应,天黑前不见灯光,推断没人在家。对面社区警卫表示,看见过王力宏,但没见到他带着李靓蕾来拜访外婆。邻居则透露,王力宏偶尔会在晚上10点后来看外婆,可是从没看过李靓蕾。因此,这对佳偶更增添了神秘感。

延伸阅读

汤唯恭喜王力宏: 李靓蕾最适合他

据台湾媒体报道,王力宏传出结婚的喜讯后,好友汤唯在第一时间传祝福信息给他,并透露一早就见过新娘子李靓蕾,大赞其是最适合王力宏的女生,直言当时就看出她会是未来“二嫂”。

王力宏和汤唯因拍摄《色,戒》结缘,当时王力宏毫不掩饰对汤唯的赞赏,外形颇登对的二人也被视为很相称的一对,并曾传出绯闻。今年年中,二人“再续前缘”合作好莱坞大片,汤唯惊奇地发现,原来李靓蕾早已守候在二哥身旁,而汤唯也跟对方成了好朋友。对于李靓蕾,汤唯的感觉是:细心、幽默、善良、智慧、美丽、大方、又超级为二哥着想。

欣闻



汤唯和李靓蕾早就认识

人物谱

“那”样high! 那英昨在宁一次唱个够

一首熟悉的《相见不如怀念》拉开了那英“那世界”全球巡演·南京站的序幕,刚过完46岁生日的那英昨晚登上了奥体中心体育馆的舞台,造型相当大气时尚。

“上一次来这儿开演唱会还是20年前,太高兴了,时隔20多年,我又来亲爱的南京开个唱了,因为今晚每首歌都能勾起每个人心里的回忆。”那英说得不多,只是将一首首情歌唱得荡气回肠,《山不转水转》《雾里看花》《一笑而过》《梦一场》《我不是天使》……每一首都引发了全场观众的大合唱,俨然就是一场万人卡拉OK。

除了演唱自己的经典歌曲之外,那英还翻唱了《跟着感觉走》向偶像苏芮致敬。此外,由歌曲《Bad boy》《让我一次爱个够》《飞得更高》组成的串烧环节中,那英



那英昨在宁开唱

也向“好声音”的三位导师小伙伴张惠妹、庾澄庆、汪峰“致敬”。

现代快报记者 孙璐/文
施向辉/摄

才牵手又剩下! 招亲还是招商?

一位名字和著名才女明星徐静蕾一模一样的相亲节目女嘉宾近日引起众多网友的争议。原来,在本周四东方卫视播出的情感脱口秀《盛女大作战》中,她以单身身份参加节目并希望赢得爱情,但眼尖的观众发现,这位长相妖娆的女嘉宾半月前才在另外一档相亲节目中已和人牵手成功,怎么瞬间又恢复单身了?更有网友调侃说,相亲专业户又来了!

有网友记得,大概半个月之前,该女嘉宾在某著名相亲节目上和男嘉宾幸福牵手,两人更是在节

目上大秀恩爱。没想到那么快就分手了,实在有点不可思议。连盛女导师也对她质疑:你到底是在招商还是在找对象?对于外界质疑,徐静蕾近日回应,当时在节目上和男嘉宾牵手纯属意外,走到台上下,两人没有因此而真正牵手,“现在我们只是好朋友,我是赤裸裸的女光棍。”而对于自己频繁上婚恋相亲类节目的做法,她颇为理直气壮地解释说,找对象得通过各种渠道,“比如我注册了一个相亲网站,你不能阻止我注册第二个吧?更何况上节目是个好方式。”京华

马雅舒提前生产! 女儿来得不容易

据台湾媒体报道,吴奇隆前妻马雅舒11月25日在香港产女,原本打算自然生产,预产期是28日,但因胎位不正提前剖腹,母女均平安。据悉,宝宝重6斤,是马雅舒和澳籍老公詹姆斯爱的结晶,产前正逢前夫吴奇隆高调公布和刘诗诗的爱情,马雅舒被扯入赡养费风波,因此根本不想公布喜讯。

据报道,马雅舒的女儿得来不易,她曾流产1次,做过2年人工受孕都失败,差不多要放弃时却怀孕了,如今女儿平安出生,喜悦可想而知。她的经纪人表示,马雅舒一生下宝宝就报告了自己这个好消息,声音很虚弱。而马雅舒出院后可能在香港或深圳坐月子,短期内不会接戏,专心在家带女儿。欣闻



马雅舒

息,声音很虚弱。而马雅舒出院后可能在香港或深圳坐月子,短期内不会接戏,专心在家带女儿。欣闻

现代快报网
WWW.XDKG.NET

淘好房

来快报网

http://house.xdkg.net/

打开现代快报网——点击二手房频道——快乐买房安全卖房

中介佣金一律8折优惠

买房卖房 ● 主流媒体全程见证交易

咨询热线:58598186 ● 公正透明助你快乐安家